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Eficacia	
  legisla1va	
  	
  

De	
  acuerdo	
  con	
  una	
  encuesta	
  nacional	
  realizada	
  por	
  Parametría	
  en	
  enero	
  de	
  2015,	
  más	
  de	
  la	
  mitad	
  de	
  la	
  población	
  dijo	
  desaprobar	
  la	
  
forma	
  en	
  la	
  que	
  las	
  y	
  los	
  diputados	
  federales	
  realizan	
  su	
  trabajo	
  (54	
  por	
  ciento)	
  y	
  únicamente	
  tres	
  de	
  cada	
  diez	
  la	
  aprobaron	
  en	
  cierta	
  
medida.	
  

¿Usted	
  aprueba	
  o	
  desaprueba	
  la	
  forma	
  en	
  que	
  los	
  Diputados	
  Federales	
  realizan	
  su	
  trabajo?	
  
	
  

Fuente:	
  hNp://www.parametria.com.mx/carta_parametrica.php?cp=4736	
  


